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Ata da Sessão Ordinária do dia 11 de outubro de 2016, aos onze dias do mês de outubro, às vinte
horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão Ordinária
tendo na presidência o vereador Pedro Alberto Verto de Lima, como primeiro secretário o
vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário o vereador João Roberto
SanfAna, estiveram presentes todos os Srs. Vereadores. Iniciada a Sessão, o Sr. Presidente
colocou em discussão e em seguida em votação as Atas das Sessões Extraordinária do dia 22 de
setembro de 2016 e ordinária do dia 27 de setembro de 2016, sendo aprovadas por unanimidade
de votos no plenário. Seguindo o Expediente o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°57, que solicita reajuste salarial aos servidores públicos
municipais, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade
de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a
leitura do Requerimento n°09/2016, que solicita cópia da licitação referente a contratação de
empresa para execução dos serviços de pavimentação asfáltica do Conjunto Habitacional Jardim
Primavera, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade
de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a
leitura do Requerimento n°10/2016, que solicita informações sobre aquisição de medicamentos
em farmácias referentes aos meses de julho e agosto, após ser lido foi colocado em discussão e
votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar no
expediente e não tendo matérias para discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as
Explicações Pessoais, fazendo uso da palavra o vereador Aparecido João Pereira; explicou que o
projeto de lei que foi retirado de pauta pelo Sr. Prefeito, seria rejeitado em seguida agradeceu a
presença de todos e pediu que continuem comparecendo as Sessões, pois a presença da
população é muito importante. Fez uso da palavra o vereador Flávio Alexandre Spagnoli;
agradeceu a presença de todos e parabenizou os vereadores reeleitos, pois de 07 candidatos à
reeleição 04 se reelegeram isto mostra que foram aprovados pela população. O Sr. Presidente
solicitou ao vice-presidente para ocupar seu lugar à mesa e em seguida fez uso da palavra,
explicou que o projeto de Lei foi retirado para que possam encontrar uma outra solução para o
problema do lixo, agradeceu a presença da população, dizendo que é muito importante o
compareci mento às Sessões em seguida desejou boa sorte aos vereadores eleitos para a próxima
legislatura. Seguindo reiomou seu lugar à mesa e ninguém mais querendo fazer uso da palavra e
não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, fez os comunicados
finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos
íeàimêntais. r
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